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Decizia nr. 137 din 18.03.2025 

privind ordinul de eliminare a conținutului ilegal  

încărcat pe platforma de partajare a materialelor video TIKTOK 

 

 

Având în vedere art. 9 din REGULAMENTUL (UE) nr. 2022/2065 privind o piață 
unică pentru serviciile digitale și de modificare a Directivei 2000/31/CE (Regulamentul 

privind serviciile digitale), 
În temeiul art. 7 și art. 8 din Legea nr. 50/2024 privind stabilirea unor măsuri pentru 

aplicarea Regulamentului (UE) 2022/2065 al Parlamentului European și al Consiliului din 
19 octombrie 2022 privind o piață unică pentru serviciile digitale și de modificare a 
Directivei 2000/31/CE (Regulamentul privind serviciile digitale), precum și pentru 
modificarea și completarea Legii nr. 365/2002 privind comerțul electronic, publicată în 
Monitorul Oficial al României nr. 232 din 19 martie 2024, 

Consiliul Naţional al Audiovizualului (CNA/Consiliul), întrunit în ședință publică 
în data de 18.03.2025, a analizat raportul de monitorizare întocmit de direcția de 
specialitate din cadrul autorității publice, în baza autosesizării nr. 3638/03.03.2025, cu 
privire la conținutul unor materiale postate pe platforma TikTok, pe conturile: 

- „universul.cuvinte” (https://www.tiktok.com/@universul.cuvinte) la adresele: 
https://www.tiktok.com/@universul.cuvinte/video/7455065291412851990; 
https://www.tiktok.com/@universul.cuvinte/video/7477568691287117078; 

https://www.tiktok.com/@universul.cuvinte/photo/7476576324266609942; 
- „kaanfatih1” (https://www.tiktok.com/@kaanfatih1) la adresele: 
https://www.tiktok.com/@kaanfatih1/photo/7466305241395350806 
https://www.tiktok.com/@kaanfatih1/video/7477569115557874966 
https://www.tiktok.com/@kaanfatih1/photo/7476575854764641558 
Astfel, pe contul „universul.cuvinte” există circa 165 de materiale video ce pot fi 

accesate în secțiunea „Clipuri video”, cu durate variabile,  de la 15 secunde la 30 
secunde, cu un număr de 3.5K urmăritori, 31.3k;  contul Kaanfatih1,  cu un număr de 
5.2K urmăritori, 76.4K aprecieri, conține circa 208  de materiale video ce pot fi accesate 
în secțiunea „Clipuri video”, cu durate variabile,  de la 15 secunde la peste 10 minute. 

În raport de conținutul acestor materiale, Consiliul a adoptat prezenta Decizie nr. 
137/18.03.2025 privind  ordinul de eliminare, de pe platforma TikTok, a acestor materiale, 
întrucât au un conținut ilegal, pentru următoarele considerente: 

 

1. Expunere de motive privind informațiile care constituie conținut ilegal, 
potrivit art. 9 alin. (2) lit. (a) pct. (ii) din Regulamentul privind serviciile digitale 

Astfel, analizând conținutul acestor materiale, postate pe platforma TikTok, pe 
conturile menționate mai sus, Consiliul a constatat că acestea au un conținut ilegal, 
întrucât nu asigură o informare obiectivă a publicului prin prezentarea corectă a faptelor și 
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evenimentelor și să favorizeze libera formare a opiniilor, așa cum se dispune la art. 3 alin. 
(2) din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările și completările ulterioare. 

În concret, Consiliul a constatat că materialele audiovizuale analizate au un conținut 
ilegal, deoarece în cadrul acestora, pe de o parte, sunt transmise publicului larg din 
mediul online mesaje incorecte, nereale despre iminența războiului NATO, sugerându-se 
că deja este război pe teritoriul României, prin afirmații precum: „SE VA DA STARE DE 
URGENȚĂ ÎN ROMÂNIA! NATO A ÎNCEPUT!” PREGĂTIȚI-VĂ DE ÎNCORPORARE! 
ROMÂNIA VA SUSȚINE UCRAINA MILITAR. S-A ANUNȚAT DEJA OFICIAL! De 
asemenea, sunt suprapuse voci în fundal panicate, iar autorul clipului spune :„Se trage 
aicea! A început războiul în România... ia uitați-vă”; 

Pe de altă parte, Consiliul a mai reținut că în cadrul altor materiale audiovizuale,   s-
au făcut o serie de afirmații prin care se prezentau ca certe informațiile în sensul cărora 
președintele Uniuni Europene, Ursula Von Der Leyen, ar fi semnat un act oficial în 
privința mobilizării militare la nivelul întregii Europe, afirmații precum:  URSULA VON DER 
LEYEN-A SEMNAT AZI-ACTUL OFICIAL DE RĂZBOI: "MOBILIZARE MILITARĂ 
PENTRU ÎNTREAGA EUROPĂ"  URSULA VON DER LEYEN PREGĂTEŞTE EUROPA 
DE RĂZBOI! MOBILIZARE MILITARĂ TOTALĂ ÎN EUROPA. URSULA A APROBAT ŞI 
ÎNCORPORARILE ÎN MASĂ A BĂRBAŢILOR PÂNĂ ÎN 40 DE ANI ÎN TOATĂ EUROPA. 

De asemenea, potrivit raportului de monitorizare, pe ambele conturi au fost 
constatate și alte  materiale video, având o durată de aproximativ 15 secunde, care nu 
conțin imagini relevante sau dovezi factuale, ci doar o grafică editată astfel încât să imite 
aspectul unui articol de presă. Informațiile prezentate sunt formulate într-un mod alarmist, 
cu titluri și afirmații menite să inducă panică sau să stârnească reacții emoționale 
puternice. De asemenea, aceste materiale conțin numeroase informații neverificate, 
exagerări sau fapte fabricate, ceea ce contribuie la răspândirea unor narative false și la 
manipularea opiniei publice. 

În acest context, Consiliul a constatat că aceste materiale audiovizuale analizate, 
postate online, au un conținut ilegal, întrucât prezintă informații neadevărate, incorecte, 
de natură a induce panică nejustificată și de a alarma, în general, publicul din mediul 
online, iar, prin propagare, populația, în sensul larg, în condițiile în care, în mod oficial nu 
există o stare de mobilizare militară, nici la nivel european, nici la nivelul țării noastre. Or, 
în cazul statului român, procedura de mobilizare este reglementată expres prin Legea nr. 
355/2009 privind regimul stării de mobilizare parțială sau totală a forțelor armate și al 
stării de război, dispoziții potrivit cărora instituirea mobilizării armate presupune o situație 
de urgență, de excepție, și măsuri extraordinare în mai multe domenii. 

Prin urmare, vehicularea în spațiul public a unor asemenea informații, care nu au 
suport în realitate, nici juridic și nici faptic, induce un climat de insecuritate în rândul 
cetățenilor, cărora le sunt prezentate informații neadevărate, dar cu valoare de fapte 
certe, astfel încât dreptul lor la informare obiectivă este prejudiciat de un conținut ilegal și 
incorect, fiind încălcate în mod flagrant dispozițiile art. 3 alin. (2) din Legea 
audiovizualului. De altfel, în Rezoluția nr. 1003/1993 Adunarea Parlamentară a Consiliului 
Europei precizează că presa, inclusiv cea audiovizuală, este obligată să se supună unor 
principii etice, ferme, prin care se garantează libertatea de exprimare și dreptul 
fundamental al cetățeanului de a primi informații corecte și opinii sincere, iar informațiile 
trebuie să fie bazate pe adevăr, asigurate prin mijloace adecvate de verificare și 
demonstrare, pe imparțialitate în prezentare, descriere și narare. 

În consecință, pentru toate aceste considerente legale, Consiliul a reținut că 
materialele audiovizuale, analizate în ședința publică din data de 18.03.2025, 
postate pe platforma TikTok, pe conturile „universul.cuvinte” și „kaanfatih1”  au un 
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conținut ilegal, în condițiile în care încalcă dreptul publicului la informare obiectivă 
prin prezentarea corectă a faptelor și evenimentelor și să favorizeze libera formare 
a opiniilor, în conformitate cu prevederile art. 3 alin. (2) din Legea audiovizualului. 

 

2. Informații care identifică autoritatea competentă, potrivit art. 9 alin. (2) lit. (a)     
pct. (iii) din Regulamentul privind serviciile digitale 

Autoritatea națională relevantă în temeiul Legii audiovizualului nr. 504/2002, cu 
modificările și completările ulterioare, potrivit art. 9 alin. (2) lit. (a) pct. (iii) din 
Regulamentul privind serviciile digitale, este Consiliul Național al Audiovizualului, 
autoritate publică cu sediul în Bd. Libertății nr. 14, sector 5, cod 050706, București, 
România, tel: +40 (0)21 305 5350 / fax: +40 (0)21 305 5354/56 / e-mail: cna@cna.ro . 

Raportat la prevederile art. 10 alin. (1) și (2) din Legea audiovizualului nr. 504/2002, 
cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Național al Audiovizualului este 
autoritate publică autonomă sub control parlamentar și garantul interesului public în 
domeniul comunicării audiovizuale, fiind autoritate unică de reglementare în domeniul 
serviciilor media audiovizuale și exercitându-și competențele în mod imparțial și 
transparent, în temeiul Legii audiovizualului și al dreptului Uniunii Europene, fără a 
solicita sau accepta instrucțiuni din partea niciunei alte instituții sau entități în îndeplinirea 
sarcinilor care îi revin. 

În temeiul dispozițiilor art. 15 alin. (1), coroborate cu cele ale art. 17 alin. (1) lit. d) 
din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul 
este autorizat să emită, în aplicarea dispozițiilor Legii audiovizualului, decizii cu caracter 
de norme de reglementare în vederea realizării atribuțiilor sale prevăzute expres în lege. 
Supravegherea respectării dispozițiilor legale imperative, controlul îndeplinirii obligațiilor și 
sancționarea încălcării prevederilor Legii audiovizualului de către furnizorii de servicii 
media audiovizuale, distribuitorii de servicii de programe retransmise și furnizorii de 
servicii de platformă de partajare a materialelor video care se află sub jurisdicția 
României, precum și a deciziilor și instrucțiunilor cu caracter normativ emise de Consiliu 
în baza și pentru aplicarea acesteia, revin Consiliului Național al Audiovizualului. 

 

3. Informații de identificare a conținutului ilegal în cauză, potrivit art. 9 alin. (2) 
lit. (a) pct. (iv) din Regulamentul privind serviciile digitale și art. 8 alin. (1) din Legea nr. 
50/2024 privind stabilirea unor măsuri pentru aplicarea Regulamentului (UE) 2022/2065. 

Redăm, fragmente, din raportul de monitorizare: 
În urma auto-sesizării pentru posibila încălcarea a legislației si dezinformării in video-ul 

de la adresa https://www.tiktok.com/@universul.cuvinte/video/7455065291412851990 am 
făcut verificări ale contului „universul. Cuvintelor” căruia ii aparține vide oul postat 

Constatări: 
- contul Tik Tok Universul Cuvintelor apare ca locație originar din Austria cu un număr 

de 3.5K urmăritori, 31.3k aprecieri si conține 165 video-uri 
- nu are alte descrieri si nu este asumat de o persoana. 
Există cca 165  de materiale video ce pot fi accesate în secțiunea „Clipuri video”, 

cu durate variabile,  de la 15 secunde la 30 secunde. 

 

mailto:cna@cna.ro
https://www.tiktok.com/@universul.cuvinte/video/7455065291412851990
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- contul Tik Tok Kaanfatih1 apare ca locație originar din Austria cu un număr de 5.2K 
urmăritori, 76.4K aprecieri si conține 208 video-uri 

- nu are alte descrieri. 
Există cca 208  de materiale video ce pot fi accesate în secțiunea „Clipuri video”, 

cu durate variabile,  de la 15 secunde la peste 10 min. 

 
Am monitorizat câteva dintre aceste materiale video cu scopul de a identifica aspecte 

referitoare la dezinformare 
I. Materialul reclamat 
https://www.tiktok.com/@universul.cuvinte/video/7455065291412851990 durata 30 

secunde 
Descrierea conținutului: Material video ce induce în eroare publicul, sugerând începerea 

unui război și atribuind vina NATO, fără a prezenta dovezi clare. Imaginile sunt neclare, cu 
fum, iar sunetul poate fi asociat cu zgomotul produs de artificii .Acest video apare doar in 
contul Tik Tok Universul Cuvintelor 

Pe aceste imagini se scrie „SE VA DA STARE DE URGENTA IN ROMANIA! NATO A 
ÎNCEPUT!” 

Se suprapune peste audio voci in fundal panicate si neinteligibile iar autorul clipului 
spune :„Se trage aicea ! A început războiul in Romania... ia uitați-va” 

 
Concluzie: În acest material se încearcă o inducere a panicii în rândul populației, 

dezinformare privind situația geopolitică și crearea unui climat de nesiguranță sugerându-se 
fals ca deja este război pe teritoriul României 

 

II. Alte materiale cu conținut care dezinformează- aflate pe ambele conturi 
În urma analizării conturilor, am constatat o prezență semnificativă de materiale video 

cu caracter dezinformator. Aceste videoclipuri, având o durată de aproximativ 15 secunde, nu 
conțin imagini relevante sau dovezi factuale, ci doar o grafică editată astfel încât să imite 
aspectul unui articol de presă. Informațiile prezentate sunt formulate într-un mod alarmist, cu 
titluri și afirmații menite să inducă panică sau să stârnească reacții emoționale puternice. De 
asemenea, conținutul acestor materiale conține numeroase informații neverificate, exagerări 

https://www.tiktok.com/@universul.cuvinte/video/7455065291412851990
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sau fapte fabricate, ceea ce contribuie la răspândirea unor narative false și la manipularea 
opiniei publice. Iată câteva exemple 

https://www.tiktok.com/@universul.cuvinte/photo/7466312764361919766 
https://www.tiktok.com/@kaanfatih1/photo/7466305241395350806 
UN AVION MILITAR U.S.A, A ATERIZAT LÂNGĂ BUCUREŞTI LA ORA 5:30 

DIMINEAŢĂ! 
1 FEBRUARIE 2025, @kaanfatih1 
OFICIALI SURPRIZĂ NEINVITAȚI DIN „NOUA GARDĂ TRUMP", AU ATERIZAT ÎN 

ROMÂNIA CU UN AVION MILITAR. UNUL DINTRE OFICIALI A RELATAT: "O LOVITURĂ DE 
STAT DATĂ UNEIA DIN ȚĂRILE NATO ALIATE, AFECTEAZĂ GRAV CURSUL ALIANȚEI ÎN 
ACEL TERITORIU. DECI NOI NU ACCEPTAM AȘA CEVA ȘI TOTUL TREBUIE REVIZUIT 
URGENT.PUNCT!". 

 
(…) 
https://www.tiktok.com/@universul.cuvinte/video/7477568691287117078 
https://www.tiktok.com/@kaanfatih1/video/7477569115557874966 
URSULA VON DER LEYEN-A SEMNAT AZI-ACTUL OFICIAL DE 

RĂZBOI:"MOBILIZARE MILITARĂ PENTRU ÎNTREAGA EUROPĂ" 
Ursula von der Leyen pregătește Europa de Război! Mobilizare militară totală în 

Europa. 
3 MARTIE 2025 
URSULA A APROBAT ŞI ÎNCORPORAILE ÎN MASĂ A BĂRBAŢILOR PÂNĂ ÎN 40 DE 

ANI ÎN TOATĂ EUROPA 

 
https://www.tiktok.com/@universul.cuvinte/photo/7476576324266609942 
https://www.tiktok.com/@kaanfatih1/photo/7476575854764641558 
ROMÂNIA VA SUSȚINE UCRAINA MILITAR ŞI FINANCIAR! ORDINELE DE 

ÎNCORPORARE VĂ AŞTEAPTĂ! 
PREGĂTIȚI-VĂ DE ÎNCORPORARE! ROMANIA VA SUSȚINE UCRAINA MILITAR. S-A 

ANUNȚAT DEJA OFICIAL! 
1 Martie 2025 

https://www.tiktok.com/@universul.cuvinte/photo/7466312764361919766
https://www.tiktok.com/@kaanfatih1/photo/7466305241395350806
https://www.tiktok.com/@universul.cuvinte/video/7477568691287117078
https://www.tiktok.com/@kaanfatih1/video/7477569115557874966
https://www.tiktok.com/@universul.cuvinte/photo/7476576324266609942
https://www.tiktok.com/@kaanfatih1/photo/7476575854764641558
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(…) 

Concluzie: 
În concluzie, materialele video analizate nu doar că dezinformează, dar sunt 

concepute în mod intenționat pentru a manipula percepția publicului prin 
prezentarea unor informații false într-un format ce imită credibilitatea articolelor de 
presă. Prin utilizarea unor mesaje alarmiste și a unor fapte fabricate, aceste 
videoclipuri pot contribui la răspândirea neîncrederii în instituții, la incitarea la ură 
sau la polarizarea societății. Având în vedere impactul negativ pe care îl pot avea 
asupra opiniei publice, se impune o verificare riguroasă a acestui tip de conținut și, 
dacă este cazul, luarea unor măsuri pentru a preveni răspândirea dezinformării. 

 

4. Informații privind mecanismele reparatorii aflate la dispoziția furnizorului de 
servicii intermediare și a destinatarului serviciului care a furnizat conținutul, potrivit 
art. 9 alin. (2) lit. (a) pct. (v) din Regulamentul privind serviciile digitale și art. 10 din 
Legea nr. 50/2024 privind stabilirea unor măsuri pentru aplicarea Regulamentului (UE) 
2022/2065. 

Ținând seama de faptul că prezenta Decizie reprezintă un act administrativ, potrivit 
art. 2 alin. (1) lit. c) din Legea contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și 
completările ulterioare, atât furnizorul de servicii intermediare, cât și destinatarul 
serviciului care a furnizat conținutul, pot transmite o plângere prealabilă adresată 
Consiliului Național al Audiovizualului, în termen de 30 de zile de la data comunicării 
actului contestat sau, pentru motive temeinice, în cazul actelor administrative unilaterale, 
și peste acest termen, dar nu mai târziu de 6 luni de la data emiterii actului, putând să 
solicite revocarea, în tot sau în parte, a acestuia, potrivit dispozițiilor art. 7 din Legea 
contenciosului administrativ. 

În cazul în care furnizorul de servicii intermediare sau destinatarul serviciului care a 
furnizat conținutul este nemulțumit de răspunsul primit la plângerea prealabilă, sau dacă 
nu a primit niciun răspuns în termen de 30 de zile de la data înregistrării cererii, dacă prin 
lege nu se prevede alt termen, poate sesiza instanța de contencios administrativ 
competentă, pentru a solicita anularea în tot sau în parte a actului, repararea pagubei 
cauzate și, eventual, reparații pentru daune morale, potrivit art. 8 din Legea 
contenciosului administrativ nr. 554/2004. 

Având în vedere că Legea nr. 50/2024 privind stabilirea unor măsuri pentru 
aplicarea Regulamentului (UE) 2022/2.065 al Parlamentului European și al Consiliului din 
19 octombrie 2022 privind o piață unică pentru serviciile digitale și de modificare a 
Directivei 2000/31/CE (Regulamentul privind serviciile digitale), precum și pentru 
modificarea și completarea Legii nr. 365/2002 privind comerțul electronic, instituie că 
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”Ordinele emise conform prevederilor art. 8 și 9 pot fi contestate în contencios 
administrativ la Curtea de Apel București în condițiile Legii contenciosului administrativ nr. 
554/2004, cu modificările și completările ulterioare”, atât furnizorul de servicii 
intermediare, cât și destinatarul serviciului care a furnizat conținutul a cărui eliminare a 
fost dispusă, pot contesta prezenta decizie la Curtea de Apel București, secția de 
contencios administrativ, în temeiul art. 10 din Legea nr. 50/2024, coroborat cu 
prevederile Legii contenciosului administrativ. 

 

5. Informații despre autoritatea căreia urmează să i se transmită informațiile cu 
privire la modul în care s-a dat curs ordinului, potrivit art. 9 alin. (2) lit. (a) pct. (vi) din 
Regulamentul privind serviciile digitale și art. 8 alin. (3) din Legea nr. 50/2024 privind 
stabilirea unor măsuri pentru aplicarea Regulamentului (UE) 2022/2065. 

Potrivit dispozițiilor art. 8 alin. (3) din Legea nr. 50/2024 privind stabilirea unor 
măsuri pentru aplicarea Regulamentului (UE) 2022/2.065 al Parlamentului European și al 
Consiliului din 19 octombrie 2022 privind o piață unică pentru serviciile digitale și de 
modificare a Directivei 2000/31/CE (Regulamentul privind serviciile digitale), 
”Monitorizarea punerii în aplicare a ordinului de eliminare a conținutului ilegal se 
realizează de către autoritatea emitentă.”. 

Prin urmare, autoritatea relevantă căreia urmează să i se transmită informațiile cu 
privire la modul în care s-a dat curs ordinului de eliminare a conținutului ilegal din 
platforma de partajare online Tik Tok, potrivit art. 9 alin. (2) lit. (a) pct. (iii) din 
Regulamentul privind serviciile digitale, este Consiliul Național al Audiovizualului, 
autoritate publică cu sediul în Bd. Libertății nr. 14, sector 5, cod 050706, București, 
România, telefon +40 (0)21 305 5350 / fax +40 (0)21 305 5354/56 / e-mail cna@cna.ro. 

 

6. Domeniul de aplicare teritorial al ordinului, pe baza normelor aplicabile din 
dreptul Uniunii și din dreptul intern, inclusiv din Cartă, și, după caz, a principiilor 
generale de drept internațional, limitat la ceea ce este strict necesar pentru 
atingerea obiectivului său, potrivit art. 9 alin. (2) lit. (b) din Regulamentul privind 
serviciile digitale 

Domeniul de aplicare teritorial al ordinului este România, fără a se aduce atingere 
aplicării principiului țării de origine, potrivit prevederilor art. 28a din Directive 2010/13/UE 
modificată prin Directiva (UE) 2018/1808 și nici normelor juridice din legislația internă, 
stabilite la art. 425 din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările și completările 
ulterioare. 

 

Prin urmare, ținând seama de toate considerentele precizate, Consiliul Național al 
Audiovizualului a propus adoptarea unei decizii privind ordinul de eliminare a 
conținutului ilegal analizat, precum și a tuturor videoclipurile conexe acestuia în 
ședința publică din data de 18.03.2025. 

Supusă la vot, decizia a fost adoptată cu respectarea condițiilor de legalitate 
prevăzute de art. 15 din Legea audiovizualului. 

În temeiul dispozițiilor art. 7 și art. 8 din Legea nr. 50/2024 privind stabilirea unor 
măsuri pentru aplicarea Regulamentului (UE) 2022/2.065 al Parlamentului European și al 
Consiliului din 19 octombrie 2022 privind o piață unică pentru serviciile digitale și de 
modificare a Directivei 2000/31/CE (Regulamentul privind serviciile digitale), precum și 
pentru modificarea și completarea Legii nr. 365/2002 privind comerțul electronic, 
publicată în Monitorul Oficial al României nr. 232 din 19 martie 2024, coroborate cu art. 
15 alin (1) și art. 17 alin. (1) lit. d) pct. 3 și 7 din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu 
modificările și completările ulterioare,  Consiliul Național al Audiovizualului adoptă 
prezenta 
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privind ordinul de eliminare, de către de către compania de internet ByteDance, 

companie chineză cu sediul în Haidian, Beijing, China (operațional) și Cayman Islands 
(legal), care este operată în Europa de societatea „TikTok Technology Limited”, 
înregistrată în Irlanda sub numărul de înregistrare 635755, cu sediul social în 10 Earlsfort 
Terrace, Dublin, D02 T380, Irlanda, a conținutului unor materiale postate pe platforma 
TikTok, pe conturile: 

- „universul.cuvinte” (https://www.tiktok.com/@universul.cuvinte) la adresele: 
https://www.tiktok.com/@universul.cuvinte/video/7455065291412851990; 
https://www.tiktok.com/@universul.cuvinte/video/7477568691287117078; 

https://www.tiktok.com/@universul.cuvinte/photo/7476576324266609942; 
- „kaanfatih1” (https://www.tiktok.com/@kaanfatih1) la adresele: 
https://www.tiktok.com/@kaanfatih1/photo/7466305241395350806 
https://www.tiktok.com/@kaanfatih1/video/7477569115557874966 
https://www.tiktok.com/@kaanfatih1/photo/7476575854764641558, 
precum și toate videoclipurile conexe acestuia. 
 

Videoclipurile conexe materialului audiovizual cu conținut ilegal reprezintă o 
a) orice materiale audiovizuale care constituie o încărcare, redifuzare sau 

redistribuire în mod integral sau parțial, pe platforma de partajare a materialelor video 
TikTok, de către alți utilizatori ai platformei, a materialului audiovizual cu conținut 
ilegal eliminat prin prezenta decizie; 

b) orice materiale audiovizuale care constituie o nouă încărcare, redifuzare 
sau redistribuire în mod integral sau parțial, pe platforma online TikTok, de către 
utilizatorul pe conturilor „universul.cuvinte” și „kaanfatih1” sau de către alți utilizatori ai 
platformei, a materialului audiovizual cu conținut ilegal eliminat prin prezenta 
decizie. 

 
Prezenta decizie de eliminare a conținutului ilegal cuprinde și ordinul de 

analizare, de către furnizorul de platformă, a profilului de utilizator a conturilor 
„universul.cuvinte” (https://www.tiktok.com/@universul.cuvinte) și „kaanfatih1” 
(https://www.tiktok.com/@kaanfatih1) și de eliminare a conturilor acestuia din 
platforma TikTok, pentru conținutul ilegal încărcat și distribuit. 

 
 

VICEPREŞEDINTE, 
 

VALENTIN ALEXANDRU JUCAN 
 
 
 

Serviciul Juridic, 
Reglementări și Relații Europene 

Șef serviciu, Ciobanu Dumitru 
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